



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,

GOZDARSTVO IN PREHRANO

AGENCIJA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA
KMETIJSKE TRGE IN RAZVOJ PODEŽELJA

Sektor za razvoj podeželja

Dunajska cesta 160, 1000 Ljubljana



T: 01 478 92 17

F: 01 478 92 05

E: aktrp@gov.si

www.arsktrp.gov.si

Številka: 3312-12/2016/19

Datum: 26.5.2016

Program dokončanja komasacijskih postopkov za leto 2016

UVOD

Pomoč za dokončanje komasacijskih postopkov se izvaja na podlagi Uredbe o ukrepih kmetijske strukturne politike in kmetijske politike razvoja podeželja (Uradni list RS, št. 35/2015) (v nadaljevanju: uredba). Namen ukrepa je dokončanje komasacijskih postopkov, ki so ostali nedokončani v različnih fazah komasacijskega postopka. Skladno z uredbo Agencija Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja (v nadaljevanju: Agencija) pripravi letni program dokončanja komasacijskih postopkov, ki ga potrdi direktor Agencije v soglasju z ministrom, pristojnim za kmetijstvo. S programom se določijo prednostne komasacije, za katere se nameni pomoč v tekočem letu, in sicer do porabe sredstev.

OBRAZLOŽITEV

Nedokončane komasacije predstavljajo velik problem, tako posestnikom oz. komasacijskim udeležencem kot tudi širše, saj se na območjih, kjer komasacije še niso vpisane v zemljiško knjigo, ne pobira nadomestil za kritje stroškov za vzdrževana dela na skupnih objektih in napravah. Poleg tega imajo posestniki oz. zakupniki teh zemljišč probleme tudi pri vsakoletnih neposrednih plačilih (subvencijah). Problem je postal še toliko večji z letom 2005, ko je sistem subvencij prešel na grafične kontrole zahtevkov za plačila na površino.

V Sloveniji je še vedno kar nekaj nedokončanih komasacij, ki v večini izhajajo iz obdobja najintenzivnejših izvedb komasacijskih postopkov v 80. letih prejšnjega stoletja. Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je v letu 1995 začelo izvajati t.i. Program sanacij nedokončanih komasacij, s katerim je pristopilo k sistematičnemu reševanju nedokončanih komasacij. V omenjenem programu je bilo takrat vključenih okoli 126 komasacijskih območij, v skupni površini okoli 33.000 ha. Do danes je bilo v okviru omenjenega programa dokončanih že več kot 100 komasacij.

Program dokončanja komasacijskih postopkov za leto 2016 (v nadaljevanju: Program 2016) je pripravljen na podlagi 4. člena uredbe in Sklepa o določitvi komasacijskih območij, ki so vključena v Program dokončanja komasacijskih postopkov, št. 3313-91/2016/1, z dne 25.05.2016 in je objavljen na spletni strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Trenutno je v seznam območij, ki so vključena v Program dokončanja komasacijskih postopkov vključenih 19 nedokončanih komasacijskih območij. Pri nekaterih primerih gre za komasacijska območja, pri katerih so bile že izdane odločbe o novi razdelitvi zemljišč komasacijskega sklada, tako da so v fazi reševanja pritožb oz. vpisa izkazov v zemljiško knjigo. Kar nekaj območij pa je ostalo nedokončanih še v prvih fazah komasacijskega postopka in reševanje bo zahtevalo veliko truda in večji obseg finančnih sredstev.

FINAČNA SREDSTVA

Za dokončanje komasacijskih postopkov so v proračunu Republike Slovenije za leto 2016 namenjena sredstva v višini 17.828,92 EUR, podpora znaša do 100 odstotkov dejansko nastalih stroškov.

Letni program je pripravljen na podlagi načrtovanih izvedbenih aktivnostih upravnih enot na tem področju. Zaradi omejenih finančnih sredstev sta v Program 2016 uvrščeni dve upravni enoti in pet komasacijskih območij. Na teh lokacijah je nadaljevanje v preteklih letih začelih aktivnosti, zaradi stanja na terenu, nujno.

SOGLAŠAM:
Dejan Židan,
Minister za kmetijstvo,
gozdarstvo in prehrano



Benedikt Jeranko,
Generalni direktor Agencije RS za
kmetijske trge in razvoj podeželja



Priloga:

- Seznam komasacijskih območij po upravnih enotah, ki so vključena v Program dokončanja komasacijskih postopkov za leto 2016 – Letni program 2016.